
                                          Zápis č. 13 

              ze zasedání Zastupitelstva města Hanušovice 

                                       dne 24.05.2017 

 

 
Přítomni:                                dle prezenční listiny   

Zahájení:                                16:00 hodin 

Ukončení:                               17:50 hodin 

Ověřovatelé zápisu:                Kiffelová Anna, Vlastislav Machula 

Zapisovatel:                            Mgr. Milena Sedlmayerová 

 

 

Program: 

 

1/   Zahájení 

2/   Kontrola usnesení 

3/   Informace o činnosti rady města 

4/   Ekonomické záležitosti 

5/   Majetkoprávní záležitosti 

6/   Vodohospodářská struktura po r. 2020 

7/   Diskuse 

8/   Závěr 

 

 

1/   Zahájení 

 

Starostka města Hanušovice  zahájila 13. zasedání Zastupitelstva města Hanušovice dne 

24.05.2017 v 16:00 hodin v přísálí Kulturního domu Hanušovice. 

Konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina členů Zastupitelstva města Hanušovice       

a toto je schopno se usnášet. 

Zastupitelstvo města Hanušovice bylo řádně svoláno  a vyhlášeno v souladu se zákonem         

o obcích. Informace o konání Zastupitelstva města Hanušovice byla zveřejněna na úřední 

desce města Hanušovice v období od 09.05.2017 do dnešního dne. 

V době zahájení Zastupitelstva města Hanušovice jsou přítomni zastupitelé:  Fatura Štefan, 

Fiedler Jiří, Grivalský Miroslav, Kiffelová Anna, Machula Vlastislav, Mrázek Jaroslav, Bc.; 

Sedlačíková Pavla, Schwarzerová Olga, Suchodol Radomír, Vokurka Ivo, Vokurková Ivana, 

Winter František, Ing. . 

Nepřítomni jsou:  omluveni       - Felner František, Ing.,  Podhradský Milan 

                             neomluveni   - Fedáková Marcela 

Počet přítomných občanů:   18 

  

Starostka města Hanušovice vede a řídí celý průběh zasedání Zastupitelstva města Hanušovice 

dne 24.05.2017.  

Starostka města určila zapisovatele z dnešního zasedání Zastupitelstva města Hanušovice       

p. Mgr. Milenu Sedlmayerovou a určila ověřovatele zápisu z dnešního zasedání Zastupitelstva 

města Hanušovice p. Annu Kiffelovou a p. Vlastislava Machulu. 

Starostka města Hanušovice konstatovala, že zápis č. 12 ze zasedání Zastupitelstva města 

Hanušovice ze dne 27.02.2017 byl ověřen, nebyly k němu vzneseny žádné námitky a je 

možnost do něj na místě nahlédnout. 



Starostka města Hanušovice seznámila všechny přítomné zastupitele i občany s programem 

13. zasedání Zastupitelstva města Hanušovice konaného dne 24.05.2017, který byl zveřejněn 

na úřední desce města Hanušovice od 09.05.2017 do dnešního dne.  Nebyl předložen návrh na 

doplnění bodu programu.   Všechny podkladové materiály k projednávaným bodům byly 

zastupitelům zaslány před konáním 13. zasedání Zastupitelstva města Hanušovice dne 

24.05.2017. 

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat pro navržený program 13. zasedání 

Zastupitelstva města Hanušovice dne 24.05.2017. 

HLASOVÁNÍ:         PRO – 12         PROTI – 0          ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh programu byl přijat jako usnesení č. 170/2017 ve znění: 

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje program 13. zasedání Zastupitelstva 

města Hanušovice dne 24.05.2017. 

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

 

 

Starostka města Hanušovice nyní předává slovo zástupci Policie ČR Obvodního oddělení 

Hanušovice Bc. Vlachovskému.  Zástupce policie informuje přítomné zastupitele a občany o 

stavu trestné činnosti v Hanušovicích;  uvádí, že objasněnost případů se pohybuje kolem 70%;  

přestupky jsou na úrovni loňského roku; personální stav je stejný; 1 příslušník Policie ČR 

Obvodního oddělení Hanušovice byl delegován k výkonu služby do Prahy.  T. č. není žádná 

riziková situace;  policie přivítá od občanů jakýkoliv podnět, informaci.  Zástupce policie 

poukazuje na zvyšující se trend v řízení motorových vozidel pod vlivem alkoholu                    

a omamných látek.  Zvyšuje se pozitivně počet záchytů, většinou se jedná o mladé řidiče 

kolem 20-ti let věku. 

Zastupitel p. Fiedler, který je strojvedoucím vlaků, se zástupce Policie ČR dotazuje, zda může 

natočit kamerou řidiče motorových vozidel, kteří projíždějí těsně před jedoucím vlakem, zda 

toto může být použito jako důkaz.  Bc. Vlachovský uvádí, že ano, poskytnuté záznamy se 

vyhodnocují a lze tak postihnout majitele vozidla. 

p. Ston, občan Žlebu, má připomínku ke dvěma  motorkářům, kteří ve Žlebu jezdí bez 

ochranné přilby, bez brýlí, opilí, nedodržují rychlostní předpisy, dopravní značení je 

nezajímá;  Policie ČR nebo městská policie by se zde měla častěji ukazovat.   

Zástupce Policie ČR bere připomínku na vědomí.  

Zástupce Městské policie Hanušovice doplňuje, že do Žlebu jezdí dvakrát týdně. 

p. Ston uvádí, že zavolá, kdy se to vyskytne; neví na koho ze zastupitelů za Žleb se má obrátit 

se svými problémy. Ze strany města není zájem; je z Bludova a na zasedání zastupitelstva tam 

chodí 70 – 100 občanů, zde chodí málo lidí; nic se v Hanušovicích nezměnilo. 

Zástupce Policie ČR Obvodního oddělení Hanušovice se  loučí a odchází. 

 

 

2/   Kontrola usnesení 

Kontrolu usnesení provedla starostka města Hanušovice. Informovala přítomné o plnění 

konkrétních usnesení, která byla přijata na zasedání Zastupitelstva města Hanušovice dne 

27.02.2017. 

Zastupitelstvo města Hanušovice bere informaci na vědomí. 

 

 

 

 



3/   Informace o činnosti Rady města Hanušovice 

Zápisy ze schůzí Rady města Hanušovice jsou zastupitelům města Hanušovice rozesílány 

elektronickou poštou a občané jsou informováni prostřednictvím Hanušovických novin. 

Starostka města Hanušovice oslovuje zastupitele města, zda mají dotazy k projednávaným 

bodům na schůzích Rady města Hanušovice. 

Zastupitel Mrázek: 

-poukazuje na skutečnost, že u přidělování bytů se nemusí realizovat zveřejnění záměru města 

Hanušovice, je to zbytečně složitá procedura; měla by být databáze zájemců o přidělení bytů 

ve vlastnictví města Hanušovice a pravidla pro přidělování bytů.  Starostka města Hanušovice 

odpovídá. 

-informuje se na ocenění osobních vozidel a jejich prodej.  Odpovídá starostka města  – bylo 

provedeno poptávkové řízení na zakoupení nových  osobních automobilů;  stará auta se 

prodala vybranému prodejci na základě znaleckých posudků. 

-dotazuje se na výsledek personálního auditu; požaduje zrušit externí zpracování mezd, proč 

to nedělá pracovník úřadu – starostka odpovídá, že se záležitost projedná. 

Pracovnice Městského úřadu Mikulínová reaguje na dotaz k přidělování bytů, řešení bytové 

problematiky, je nakloněna připomínkám;  uvádí, že některé podmínky pro přidělení bytu jsou 

uvedeny přímo v žádosti o přidělení bytu – tiskopis je i na webových stránkách města; 

bonifikační systém pro přidělování bytů může být diskriminační, je potřeba se přizpůsobit 

podmínkám v Hanušovicích; může se zřídit i bytová komise pro přidělování bytů, popřípadě 

směrnice. Starostka doplňuje – o přidělení bytu má zájem i spousta dlužníků, bytů si neváží, 

ničí je, opravy jsou nákladné. 

Zastupitel Mrázek doplňuje, že to nebylo myšleno jako výtka, ale měli by se stanovit pravidla. 

Další dotazy nebyly vzneseny. 

Zastupitelstvo města Hanušovice bere na vědomí informace o činnosti Rady města 

Hanušovice od posledního zasedání Zastupitelstva města Hanušovice do dnešního dne. 

 

 

4/   Ekonomické záležitosti 

 

Informace 

Starostka města Hanušovice předkládá přítomným zastupitelům a občanům informace ve 

věci: 

a) Areál Slezanu Frýdek-Místek – 17.5.2017 město Hanušovice obdrželo nový návrh 

Smlouvy; cena pozemku byla opravena na původně dohodnutou výši 4.500.000,- Kč 

nikoliv 4.600.000,- Kč.  Městu Hanušovice byl rovněž zaslán výkaz dosavadního                

a nového stavu údajů katastru nemovitostí.  Byly zjištěny nesrovnalosti v pozemcích.  

Telefonicky bylo ujednáno, že tyto nesrovnalosti budou řešeny formou osobní schůzky se 

zástupci Slezanu Holding a.s..  Podklady byly předány právníkovi a proto se koupě 

pozemku bude řešit až na 14. zasedání Zastupitelstva města Hanušovice. 

b) Hanušovická obchodní s.r.o. „v likvidaci“ 
Starostka města Hanušovice informuje o termínu konání valné hromady obchodní 

korporace Hanušovická obchodní s.r.o. „v likvidaci“ dne 29.5.2017 ve 14.00 hodin 

v zasedací místnosti Městského úřadu Hanušovice.  Předmětem jednání valné hromady 

bude schválení účetní závěrky obchodní korporace za období do 1.1.2017 do dne 

ukončení likvidace s přepokládaným termínem 26.5.2017, dále bude schvalovat konečnou 

zprávu likvidátora o průběhu likvidace Hanušovické obchodní s.r.o. a návrh na 

vypořádání likvidačního zůstatku. Neuhrazené pohledávky vzniklé z dlužného nájemného 

a z vyúčtování služeb spojených s nájmem budou zahrnuty do závěrečného vypořádání 



likvidačního zůstatku s tím, že ve vymáhání pohledávek bude dále pokračovat město 

Hanušovice.  

c) Multifunční centrum sociálních služeb – ul. Školní č. p. 199, Hanušovice 
Město Hanušovice podalo v říjnu 2016 žádost o dotaci na rekonstrukci budovy. Město 

bylo vyzváno k doplnění ve věci nezpůsobilých výdajů týkajících se  společných prostor. 

Vzhledem k tomu, že část budovy ve II. NP nebude sloužit pro potřeby sociálních služeb, 

které zde budou poskytovány, ale budou je užívat i ostatní uživatelé budovy, nejsou 

předmětem projektu – jedná se o společné prostory (schodiště, výtah, chodby, terasa, 

kotelna, vchody do budovy, výdaje na výměnu oken, zateplení fasády, přípojky aj), byly 

přehodnoceny a následně přepočítány nezpůsobilé stavební výdaje týkající se těchto 

společných prostor.  Na základě  uvedených skutečností dojde ke krácení rozpočtu 

projektu o nezpůsobilé výdaje na společné prostory ve výši 1.398.485,- Kč.  Celkové 

způsobilé stavební výdaje dosahují částky 24.743.765,- Kč. 

d) Projekt pro JSDH „Výstavba nových garáží a potřebných prostor pro činnost JSDH 

Hanušovice“ 

Město Hanušovice podalo žádost o dotaci na výstavbu potřebných prostor a garáže 

v lednu 2017.  Žádost o podporu byla doporučena k financování. 

e) Projekt „Modernizace oplocení Mateřské školy Hanušovice“ 
Město Hanušovice podalo žádost o dotaci v březnu 2017 a dne 15.5.2017 obdrželo 

informaci o tom, že žádost o podporu byla doporučena ke schválení v Zastupitelstvu 

Olomouckého kraje 19.6.2017.  Podpora je navržena ve výši 76.000,- Kč. 

f) Projekt z programu EFEKT 2016/2017 – „Výměna svítidel VO v místních částech 

města Hanušovice“ 
Jedná se o investiční dotaci Ministerstva průmyslu a obchodu.  Město Hanušovice žádost 

o dotaci podalo v březnu 2017 a dne 12.5.2017 město obdrželo informaci o tom, že 

získalo podporu ve výši 581.863,- Kč.  Předpokládané výdaje činí cca 1.200.000,- Kč. 

g) Projekt „Protipovodňová opatření města Hanušovice“ 
Realizace projektu bude zahájena v měsíci červnu. Výše poskytnuté dotace činí 

3.032.601,60 Kč;  vlastní zdroje    1.199.686,40 Kč. 

h) Komunikace ul. Jesenická  
Město Hanušovice investiční akci zahájí překládkou dálkového kabelu v měsíci červnu 

2017. 

ch)Chodník ul. Jesenická 

     Předpoklad realizace akce přelom července a srpna 2017. 

i) Průběžně se realizují opravy, modernizace bytového i nebytového fondu města 

Hanušovice 

j) Komunikace II/369 ul. Hlavní směr Jeseník 
Město Hanušovice dne 9.3.2017 oslovilo Odbor dopravy a silničního hospodářství 

Olomouckého kraje ve věci opravy komunikace vedoucí přes Hanušovice směrem na 

Jeseník.  Dne 7.6.2017 se uskuteční jednání na místě se zástupci Olomouckého kraje         

a Správy silnic Olomouckého kraje.  Bude projednána součinnost komplexního řešení tak, 

aby oprava komunikace byla připravena i včetně vybudování odvodnění přilehlých 

chodníků. 

p. Urbanová má připomínku – od roku 2015 se nic v této věci neděje   

p. Urban – voda teče od Krovstavu, od nově postaveného rodinného domku, kanál je 

nefunkční, je to ucpané, včera jsme měli zaplavený dvůr, kůlny 

Odpovídá starostka – sděluje, že v současné době se zpracovává projekt, pracuje se na 

vyřešení problému  

 

 



k) Železniční osobní nádraží 
SŽDC Olomouc nabízí městu Hanušovice možnost spolupráce ve věci revitalizace 

případného využití nemovitostí – nádraží včetně následné účasti při přípravě a zpracování 

projektové dokumentace.  V případě zájmu města Hanušovice poskytnou potřebné 

informace a zajistí prohlídku nemovitosti. 

l) Informace k třídění odpadu ve městě 
Město Hanušovice se za třídění komunálního odpadu za r. 2016 umístilo v soutěži obcí      

a měst Olomouckého kraje v kategorii od 2000 – 15000  obyvatel na 1. místě.  Město 

Hanušovice získalo poukaz na 30.000,- Kč a poukaz na odběr speciálních sad sběrných 

tašek. 

 

 

1) Hospodaření města Hanušovice 2016 

a) Schválení závěrečného účtu města Hanušovice za rok 2016 

b) Schválení účetní závěrky města Hanušovice za rok 2016 

 

a) Závěrečný účet 2016 

Zastupitelstvu města Hanušovice je předložen k projednání a schválení závěrečný účet města 

Hanušovice za rok 2016.  Součástí závěrečného účtu jsou informace o příjmech a výdajích, 

financování, údaje k finančnímu vypořádání včetně tvorby a použití fondů, poskytnuté 

finanční příspěvky a zpráva o přezkoumání hospodaření města Hanušovice.  Přezkum 

hospodaření města Hanušovice za rok 2016 provedla nezávislá auditorská firma AUDIT 

TEAM s.r.o., Jeremenkova 1211/40b, 779 00 Olomouc. Nebyly zjištěny žádné skutečnosti, 

které by nebyly v souladu s ustanoveními § 3 zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání 

hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších 

přepisů, kdy se ověřuje:  dodržování povinností stanovených zvláštními právními předpisy;  

soulad hospodaření s finančními prostředky ve srovnání s rozpočtem;  dodržení účelu 

poskytované dotace nebo návratné  finanční výpomoci a podmínek jejich použití;  věcné         

a formální správnosti dokladů o přezkoumávaných operacích. 

Byly zjištěny chyby a nedostatky, ke kterým byla přijata nápravná opatření. Chyby                 

a nedostatky nejsou závažného charakteru.  Závěrečný účet projednal finanční výbor 

zastupitelstva města  i Rada města Hanušovice dne 4.5.2017 a svým usnesením č.  

1147/66/2017 doporučila Zastupitelstvu města Hanušovice schválit hospodaření města 

Hanušovice bez výhrad. 

K projednávanému bodu nejsou vzneseny žádné dotazy ani připomínky. 

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat o schválení závěrečného účtu města 

Hanušovice za rok 2016: 

HLASOVÁNÍ:         PRO – 12         PROTI – 0           ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh byl přijat ve jako usnesení č. 171/2017 ve znění: 

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje závěrečný účet města Hanušovice za 

rok 2016 včetně zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření města 

Hanušovice za rok 2016. 

 Zastupitelstvo města Hanušovice vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením,  

a to bez výhrad. 

 Zastupitelstvo města Hanušovice bere na vědomí opatření k nápravě zjištěných 

chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření. 

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

     Ekonomické oddělení MěÚ 



T: 30. červen 2017 

 

b) Účetní závěrka 2016 

Zastupitelstvu města Hanušovice je předložena k projednání a schválení účetní závěrka 2016.  

Účetní závěrku obce schvaluje zastupitelstvo obce dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích          

a zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, oba ve znění pozdějších předpisů. 

Účetní závěrka je tvořena účetními výkazy za rok 2016 (rozvahou, výkazem zisku a ztráty, 

přílohou) a inventarizační zprávou za rok 2016.  Účetní závěrka byla vypracována s cílem 

dosažení věrného a poctivého obrazu účetnictví a finanční situace obce. 

Finanční výbor účetní závěrku projednal a shledal ji přehlednou a dostatečně informující         

o průběhu hospodaření města Hanušovice v roce 2016.  Rada města Hanušovice svým 

usnesením č. 1154/67/2017 ze dne 10.5.2017 doporučila Zastupitelstvu města Hanušovice 

schválit účetní závěrku města Hanušovice za rok 2016 bez výhrad. 

K projednávanému bodu nejsou vzneseny žádné dotazy ani připomínky. 

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat o schválení účetní závěrky 2016: 

HLASOVÁNÍ:         PRO – 12        PROTI – 0         ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh byl přijat jako usnesení č. 172/2017 ve znění:  

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje účetní závěrku města Hanušovice 

sestavenou k 31.12.2016 v rozsahu předložených výkazů bez výhrad                      

a připomínek.  

 Zastupitelstvo města Hanušovice ukládá hlavní účetní města Hanušovice 

proúčtovat výsledek hospodaření a sdělit Krajskému úřadu Olomouckého kraje 

termín schválení účetní závěrky sestavené k 31.12.2016. 

 Zastupitelstvo města Hanušovice ukládá vedoucí ekonomického oddělení zaslat 

protokol o schvalování účetní závěrky za rok 2016 do centrálního systému 

účetních informací státu CSÚIS. 

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

      Ekonomické oddělení MěÚ 

T:  30. červen 2017 

 

 

5/ Majetkoprávní záležitosti 

 

a) Smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi městem Hanušovice a p. J. J., bytem  Staré 

Město, týkající se bytové jednotky č. 2 vel. 1+1 v II. NP budovy č.p. 88 ul. Hlavní, 

Hanušovice 

Zastupitelstvu města Hanušovice je předložena k projednání a schválení Smlouva o budoucí 

kupní smlouvě mezi městem Hanušovice a p. J. J., týkající se bytu č. 2 v obytném domě č. p. 

88 na ul. Hlavní, Hanušovice.  

Zastupitelstvo města Hanušovice usnesením č. 167/2017 ze dne 27.2.2017 schválilo převod 

práv a povinností na třetí osobou k bytu č. 2 ve II. NP v domě č. p. 88 ul. Hlavní, Hanušovice, 

a usnesením č. 168/2017 zveřejnění oznámení o záměru města Hanušovice. Záměr města 

Hanušovice o převodu práv a povinností k bytu na třetí osobu byl zveřejněn na úřední desce 

města Hanušovice od 22.03.2017 do 07.04.2017. Nikdo z občanů nepředložil nabídku ani 

nesdělil žádnou připomínku. 

V souvislosti se změnou uživatele bytu Rada města Hanušovice projednávala a schvalovala 

další související smlouvy a dohody (smlouva o finančním vypořádání, dohoda o skončení 

nájmu bytu a smlouva o nájmu bytu). 



K projednávanému bodu nejsou vzneseny žádné připomínky ani námitky. 

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat o schválení Smlouvy o budoucí kupní smlouvě: 

HLASOVÁNÍ:         PRO – 12        PROTI – 0        ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh byl přijat jako usnesení č. 173/2017 ve znění: 

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje Smlouvu o budoucí kupní smlouvě 

mezi městem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice, IČ: 00302546,  DIČ: 

CZ00302546  a  p. J. J. bytem  Staré Město, týkající se bytové jednotky č. 2 vel. 

1+1 ve II. NP budovy č. p. 88 ul. Hlavní, Hanušovice, o výměře celkem i s podílem 

na společných částech domu – 56,25 m2. 

 Zastupitelstvo města Hanušovice pověřuje starostku města  Hanušovice podpisem 

Smlouvy o budoucí kupní smlouvě.  

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

     Starostka města – podpis smlouvy 

T:  31.5.2017 

 

 

b) Dohoda o zániku Smlouvy o budoucí kupní smlouvě a Dodatku č. 1 k bytu č. 2 

v domě č. p. 88 ul. Hlavní, Hanušovice 

Zastupitelstvu města Hanušovice je předložena k projednání a schválení Dohoda o zániku 

Smlouvy o budoucí kupní smlouvě a Dodatku č. 1 k této smlouvě mezi městem Hanušovice    

a p. A. J. 

Zastupitelstvo města Hanušovice svým usnesením č. 167/2017 ze dne 27.02.2017 schválilo 

převod práv a povinností na třetí osobu k bytu č. 2 ve II. NP v domě č.p. 88 ul. Hlavní, 

Hanušovice a usnesením č. 168/2017 zveřejnění oznámení o záměru města Hanušovice.  

Záměr města Hanušovice o převodu práv a povinností k bytu na třetí osobu byl zveřejněn na 

úřední desce města Hanušovice od 22.03.2017 do 07.04.2017. Ke zveřejněnému záměru 

nebyly vzneseny žádné námitky. 

Rada města Hanušovice na své schůzi projednala a schválila další související smlouvy             

a dohody. 

K projednávanému bodu nejsou vzneseny žádné připomínky ani námitky. 

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat o schválení Dohody o zániku Smlouvy              

o budoucí kupní smlouvě : 

HLASOVÁNÍ:         PRO – 12       PROTI – 0         ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh byl přijat jako usnesení č. 174/2017 ve znění: 

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje Dohodu o zániku Smlouvy o budoucí 

kupní smlouvě a Dodatku č. 1 k této smlouvě mezi městem Hanušovice, Hlavní  

92, 788 33 Hanušovice, IČ: 00302546,  DIČ: CZ00302546  a  p. A. J. bytem 

Hanušovice, týkající se bytové jednotky č. 2 v II. NP budovy č. p. 88 ul. Hlavní, 

Hanušovice, a to v předloženém znění.  Budoucí  prodávající – město Hanušovice 

a budoucí kupující – A. J., se dohodli, že Smlouva o budoucí kupní smlouvě ze 

dne 17.3.1999 včetně jejího Dodatku č. 1 ze dne 20.4.2005, zaniká ke dni 

31.5.2017 a k tomuto dni také zanikají veškerá práva a povinnosti budoucího 

prodávajícího a budoucího kupujícího, které z uvedené smlouvy vyplývají. 

 Zastupitelstvo města Hanušovice pověřuje starostku města podpisem Dohody        

o zániku Smlouvy o budoucí kupní smlouvě včetně jejího Dodatku č. 1. 

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 



      Starostka města – podpis dohody 

T: 31.05.2017 

 

 

c) Prodej části pozemku – p. č. 1553/1 v k. ú. Hanušovice 

Zastupitelstvu města Hanušovice je předložena k projednání žádost p. P. C.,  Praha 6, o 

odkoupení části pozemku p. č. 1553/1 v k. ú. Hanušovice ve vlastnictví města Hanušovice, a 

to z důvodu zajištění příjezdu ke své nemovitosti.  Na části pozemku se nachází účelová 

komunikace, která zajišťuje přístup k okolním nemovitostem ve vlastnictví města, dále 

k nemovitosti p. J. V., J. V. a také umožňuje přístup k vodárně ve správě ŠPVS. 

Rada města Hanušovice svým usnesením č. 1150/67/2017 ze dne 10.05.2017 nedoporučuje 

Zastupitelstvu města Hanušovice prodej výše uvedené části pozemku, a to především 

z důvodu zachování přístupu k nemovitostem ve vlastnictví města Hanušovice                          

a k nemovitostem ve vlastnictví fyzických osob. 

K projednávanému bodu nejsou vzneseny žádné dotazy ani připomínky. 

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat o zamítnutí žádosti o odkoupení části pozemku 

p. č. 1553/1 v k. ú. Hanušovice: 

HLASOVÁNÍ:         PRO – 12          PROTI – 0           ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh byl přijat jako usnesení č. 175/2017 ve znění: 

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice zamítá žádost p. P. C.,  Praha 6, z důvodu 

umístění účelové komunikace na pozemku p. č. 1553/1 v k. ú. Hanušovice, ve 

vlastnictví města Hanušovice, a to z důvodu nutnosti zachování přístupu 

k nemovitostem ve vlastnictví města Hanušovice, k nemovitosti p. J. V., p. J. V. a 

také pro zajištění přístupu k vodárně ve správě ŠPVS. 

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

     Odbor správy majetku a služeb 

 

 

d) Smlouva o právu provést stavbu – město Hanušovice x Hanušovická lesní a.s. 

(chodník ul. Jesenická) 

Zastupitelstvu města Hanušovice je předložena k projednání a schválení Smlouva o právu 

provést stavbu mezi městem Hanušovice a Hanušovickou lesní a. s. Předmětem této smlouvy 

je zřízení práva stavby „Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“  na části 

pozemku p. č. 805 ostatní plocha v k. ú. Hanušovice, jehož vlastníkem je Hanušovická lesní a. 

s. Vlastník pozemku výslovně souhlasí, aby městu Hanušovice bylo vydáno územní 

rozhodnutí a stavební povolení pro realizaci uvedené stavby a rovněž souhlasí s odnětím 

zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu. Vlastník pozemku si vyhrazuje právo 

vyjádřit se k projektové dokumentaci stavby.  Smlouvou se město Hanušovice zavazuje před 

zahájením realizace stavby vyřešit majetkoprávní vztah k pozemku, který je dotčen právem 

stavby. Smlouvu zrevidoval i právník.  Majetkové vztahy již řeší odbor správy majetku           

a služeb. 

K projednávanému bodu má připomínku zastupitel Mrázek, který uvádí, že právo stavby se 

řeší dle občanského zákoníku.  

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat o schválení smlouvy o právu provést stavbu. 

HLASOVÁNÍ:         PRO – 11         PROTI – 0           ZDRŽEL SE – 1  /Mrázek/ 

Schváleno, návrh byl přijat jako usnesení č. 176/2017 ve znění: 

 



 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu 

„Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“  mezi městem 

Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice, IČ: 00302546, DIČ: CZ00302546  a  

Hanušovickou lesní a.s., Hlavní 146, 788 33 Hanušovice, IČ: 27670023,  DIČ: 

CZ27670023  a  pověřuje starostku města podpisem smlouvy.  

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

     Starostka města –podpis smlouvy  

     Odbor správy majetku a služeb 

 

 

6/   Vodohospodářská infrastruktura po roce 2020 

Město Hanušovice bylo v lednu 2017 osloveno společností Vodohospodářská zařízení 

Šumperk a.s., Jílová 2769/6, 787 01 Šumperk, aby se jako akcionář vyjádřilo k provozování 

vodohospodářské infrastruktury po roce 2020.  Město Hanušovice obdrželo podklady na 

základě kterých se bude rozhodovat.  Dne 15.3.2017 se uskutečnila schůzka se zástupci VHZ, 

na které byly představeny možnosti dalšího provozování vodohospodářské infrastruktury po 

roce 2020. 

Zastupitelům města Hanušovice i přítomným občanům podrobně vysvětluje a objasňuje celou 

situaci Ing. František Winter.  Účastnil se schůze pracovní skupiny, která projednává způsob 

provozování vodohospodářské infrastruktury VHZ a některé navržené varianty provozování 

byly vyloučeny.  Firma G.T.A. provedla studii navržených variant pro provozování 

vodohospodářské struktury po roce 2020. Výsledek studie nebyl jednoznačný, některé 

varianty byly finančně náročné.  Konkrétní finanční částky však na schůzi předloženy nebyly; 

byly je sděleny pouze představenstvu VHZ.    

Zastupitel Machula se dotazuje, jaké jsou názory ostatních obcí na řešení problematiky a kdy 

je možné z VHZ vystoupit. Odpovídá Ing. Winter. 

Je předložen návrh, aby se při hlasování o případných variantách provozování 

vodohospodářské infrastruktury po roce 2020 prosazovalo pořadí variant takto: výstavba na 

zelené louce;  odkup akcií od ŠPVS a.s.;  koncesní provozování. 

Starostka města Hanušovice nechává o návrhu hlasovat: 

HLASOVÁNÍ:          PRO – 12          PROTI – 0           ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh byl přijat jako usnesení č. 177/2017 ve znění: 

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice ukládá zástupci města Hanušovice, aby při 

hlasování o případných variantách provozování vodohospodářské infrastruktury 

po roce 2020 hlasoval  a prosazoval na valné hromadě společnosti 

Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., toto pořadí možných variant: 

1/ Výstavba na zelené louce 

2/ Odkup akcií od ŠPVS, a.s. 

3/ Koncesní provozování 

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

 

 

7/   Protipovodňový plán města Hanušovice 

Zastupitelstvu města Hanušovice je předložen k projednání a schválení Protipovodňový plán 

města Hanušovice. 

Povodňový plán města Hanušovice je základním dokumentem pro řízení ochrany před 

povodněmi ve správním území města. Řeší opatření potřebná k odvrácení nebo zmírnění 



povodňových škod, ke kterým by mohlo dojít rozvodněním vodních toků ve správním území 

města a zaplavením nemovitostí při povodni. Povodňový plán obsahuje rozvedení úkolů          

a činností při provádění opatření k ochraně před povodněmi na úrovni povodňové komise 

města Hanušovice.  Tento dokument bude přínosem jak pro samou obec a její obyvatele, tak i 

pro koordinační činnosti jednotlivých složek integrovaného systému.  Povodňový plán města 

Hanušovice je zpracován v souladu s § 71 zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a souvisejícími 

předpisy.  Skládá se ze tří částí, a to z části textové, grafické a příloh.  Pro vlastní ochranu 

před povodní je nejdůležitější organizační část, která obsahuje úkoly pro jednotlivé účastníky 

ochrany před povodněmi, a přílohová část, která obsahuje jmenné seznamy, adresy a způsob 

spojení účastníků ochrany před povodněmi.  Povodňový plán vypracovala společnost 

Envipartner s.r.o., Vídeňská 55, 639 00 Brno – Štýřice v rámci dotačního titulu OPŽP 

„Protipovodňová opatření města Hanušovice“.   Výše poskytnuté dotace  činí 3.032.601,60 

Kč,  vlastní zdroje 1.299.686,40 Kč. 

Starostka města Hanušovice nechává hlasovat o schválení povodňového plánu: 

HLASOVÁNÍ:          PRO – 12         PROTI – 0          ZDRŽEL SE – 0 

Schváleno, návrh byl přijat jako usnesení č. 178/2017 ve znění: 

 

 Zastupitelstvo města Hanušovice schvaluje „Protipovodňový plán města 

Hanušovice:. 

 

Z:  Zastupitelstvo města Hanušovice 

T:  6/2017 

 

 

8/   Zpráva Finančního výboru Zastupitelstva města Hanušovice 

Zastupitelstvo města Hanušovice bere na vědomí zprávu Finančního výboru Zastupitelstva 

města Hanušovice ve věci provedení kontroly konané dne 1.2.2017 na Městském úřadu 

Hanušovice v oblasti vyúčtování neinvestičních příspěvků na činnost za období od 1.1.2016 – 

31.12.2016. Byly zkontrolovány všechny odevzdané doklady k vyúčtování. Finanční výbor 

nemá žádné připomínky k účelnosti vynaložených nákladů. 

 

 

Starostka města Hanušovice seznamuje všechny přítomné se stavy účtů města Hanušovice ke 

dni 24.5.2017: 

- Běžný účet                   29.764.733,74  Kč 

- Výdajový účet                  325.088,21  Kč 

- FRB                                  544.574,44  Kč 

- Soc. fond                          239.177,68  Kč 

- ČNB (dotace)                   607.431,57  Kč 

- CELKEM                    36.201.680,58  Kč 

 

 

 

9/   Diskuse 

Starostka města Hanušovice vyzývá zastupitele města Hanušovice i přítomné občany 

k diskusi. 

Zastupitel p. Machula se dotazuje, jaké jsou vize ze strany Olomouckého kraje na opravu 

komunikací. 

Zastupitel p. Suchodol se dotazuje, zda uzavírka na Králíky bude úplná. 

Zastupitel p. Grivalský poukazuje na díru na komunikaci Hynčická. 



Odpovídá starostka města – v letošním roce bude dokončena oprava komunikace na Staré 

Město, na Červenou Vodu;  v Hanušovicích se připravuje projekt na odvodnění ul. Hlavní           

a následně by měla být opravena i komunikace přes Hanušovice. 

 

V 17:15 hodin odchází ze zasedání Zastupitelstva města Hanušovice zastupitel p. Miroslav 

Grivalský. 

 

Zastupitel p. Mrázek děkuje za udělenou cenu za třídění odpadů ve městě Hanušovice              

a rovněž zaměstnanci městského úřadu. 

p. S., Žleb – poukazuje na špatný stav komunikace ve Žlebu; při silném dešti komunikace 

neexistuje, je z ní potok, na silnici stéká voda z polí, jsou nespravené příkopy, měly by se 

udělat propusti, kraje silnice jsou vymleté;  nikdo nemá snahu to opravit, vždy se  zadělají jen 

některé díry;  chválí zimní údržbu komunikace.  Dále se dotazuje, kdo ze zastupitelů je za 

Žleb, aby se na něj mohli obrátit a byl jim nápomocen.  P. S. požaduje zavedení vyhlášky    o 

regulaci hlučných činností v sobotu a v neděli, lidé sekají trávu, dělají dřevo motorovou pilou, 

není klid;  někteří občané Žlebu jsou pro vyhlášku, většina ji však nechce; obcházel občany a 

nikdo si nechce dělat zle.  Dále poukazuje na úsek komunikace pod skálou, bylo by vhodné 

v určitém úseku dát svodidla.  Dalším problémem je pouštění psů na volno.  Opakuje se a 

znovu žádá zastupitelstvo o zavedení klidu v sobotu a v neděli. 

Zastupitel p. Mrázek oponuje, že nelze plošně stanovit klid na celou sobotu a celou neděli, 

nelze toto direktivně nařídit, mělo by se udělat zjištění u občanů. 

p. K., Žleb – připojuje se k probíhající diskusi ke stejnému tématu – z děr na komunikaci leze 

už makadam, někdy silničáři pracují i za deště a nechytí se to, jednu díru udělají a tři nechají, 

je to mrhání peněz;  rovněž požaduje zavedení vyhlášky o regulaci hlučných činností v sobotu 

a v neděli. 

Starostka města Hanušovice k požadavku vyhlášky o regulaci hlučných činností - zajištění 

klidu v sobotu a v neděli uvádí, že se udělá průzkum mezi občany ve Žlebu a dle výsledku se 

bude postupovat. 

Zastupitel p. Mrázek uvádí informaci ke komunikacím – lze zaslat podnět ze strany města 

Hanušovice Olomouckému kraji, ale není záruka na vyřešení. 

P. B. – poukazuje na zavření vody na hřbitově v Hanušovicích, ještě 8. května nebyla v 

provozu; požaduje, aby se v neděli nesekalo v oblasti ČOV na ul. Zábřežská; dále poukazuje 

na skutečnost, že již od 27.2.2017 zase ČOV začala zapáchat, město Hanušovice by pivovaru 

mělo připomenout  jejich závazek a aby p. M.  nedával v čističce náhražky. 

Zastupitelka p. Kiffelová – před podchodem u viaduktu vyčnívá poklop před průchodem 

k chodníku – starostka odpovídá – provede se kontrola;  dále pozitivně hodnotí ul. 

Zábřežskou, instalace laviček; dotazuje se na staré hřiště u rozvodny – dá se asfalt spravit a 

využívat jako dětské hřiště?  Zastupitel p. Machula vádí, že by prostor bylo vhodné využít 

raději jako parkoviště. 

Starostka města odpovídá k dotazu na hřiště, dětské hřiště musí splňovat určitá kritéria, musí 

být stanoven řád, zajišťovat pravidelné kontroly, hřiště je na nevhodném místě, rozhodují         

i bezpečnostní hlediska aj.  

 

Žádné jiné dotazy ani připomínky již nebyly vzneseny.  Starostka města Hanušovice ukončuje 

diskusi. 

 

 

 

 

 



10/ Závěr 

Starostka města Hanušovice konstatuje, že všechny body dnešního zasedání Zastupitelstva 

města Hanušovice byly řádně projednány. V průběhu zasedání byla průběžně přijímána            

a schvalována usnesení. 

Starostka města Hanušovice poděkovala všem přítomným za účast na 13. zasedání 

Zastupitelstva města Hanušovice dne 24.05.2017 a v 17.50 hodin jej ukončila. 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 29.05.2017 

Zapsala Mgr. Milena Sedlmayerová 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:                  Anna Kiffelová   

                                                   

                                                 Vlastimil Machula   

 

starostka:                                  Ivana Vokurková   

 

Místostarosta                            Štefan Fatura          

 


